



ВАЖНОЕ МНЕНИЕ

Нидлякого не секрет, что наш университет славится прекрасными преподавателями, за плечами которых лежит бесценный опыт преподавания и огромный запас знаний. Согласитесь, без них бы мы, простые студенты, которые совсем недавно окончили школу и в мире Науки делают только первые, почти неосознанные шаги, не смогли бы двигаться по собственному пути Обучения. Они поддерживают нас, вдохновляют, ругают за дело и буквально разжёвывают информацию, которая пригодится нам в будущем. И наверняка любому преподавателю есть, что рассказать о своей работе в ВолГУ, а нам есть, чему у них поучиться. Именно поэтому я решила задать несколько вопросов профессору кафедры теоретической физики и волновых процессов Михайловой Валентине Александровне.

- Валентина Александровна, сколько лет вы работаете в ВолГУ?

- С 1985 года.

- Какой университет окончили вы сами?

- Я окончила Волгоградский государственный университет в 1985 году, физико-математический факультет.

- Что побудило вас стать преподавателем?

- Преподавать я стала после окончания университета. У нас были отличные преподаватели, некоторые из них до сих пор преподают. На лекциях и семинарах была всегда дружелюбная обстановка, а способность слышать и понимать друг друга в сочетании с разумной требовательностью больше всего способствуют усвоению учебной программы.

- Чего бы вы никогда не простили студенту?

- Ложь.

- Как вы думаете, отношение молодёжи к учёбе поменялось с тех пор, как вы сами учились в университете?

- Наверное, да. Но это не значит, что студенты стали хуже. Они просто другие. У них другие возможности.

- Можно поинтересоваться, как вы относитесь к образованию в России?

- К сожалению, проводимая в РФ реформа образования его не улучшает. Нельзя создавать что-то новое на руинах. В советском образовании было много плюсов. На мой взгляд, то, что называется «болонской системой», имеет не только плюсы, но и минусы. А вот то, что насаждается у нас под видом «болонской системы», имеет, в основном, минусы, а плюсы как-то незаметны.

- Как думаете, повлияло ли появление интернета на наше образование?

- Конечно, повлияло. Интернет расширил возможности для самообразования.

- Что бы Вы посоветовали студентам физико-технического института?

- Учиться, учиться и становиться профессионалами.

Анастасия Орлова

